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K vypoétiim pouiij papir, sem vpisuj pouze vysledky.
Cisla zapisuj s mezerami po tfech Fadech, nap¥. 1 230, 560 481, 8 671 267.

1. Ksoucinu ¢isel 17 a 120 pricti jejich rozdil. Konecny vysledek je
2. Malé jehridtko vaZi po narozeni asi 7 000 g. Kolik kilogram{ musi pribrat, aby véZilo 11 kg? '- W =
Jehnatko musi pribrat kg.

3. Na zahradé je prazdny sud o objemu 2 hl. Kolik litr&i chybi k okraji, kdyZ do ného jeden den naprselo 53 litrli a
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4. Vypocitej pamétné: 650,100 = 55.1000=
60.40=
300.20= 4000.80=
45000: 100 =
25000:5= 72000:1000=
12 000:60 = 630 000 : 900 =

5. Vypocitej, jaka byla primérna denni trzba ve stanku ovoce a zeleniny, kdyz v jednotlivych dnech jednoho tydne
utrzili tyto castky:

pondéli 4 675 K¢
dtery 5 067 K&
stieda 7 842 K¢
ctvrtek 6420 K¢
patek 8324 Ke
sobota 4956 K¢

Primérna denni trzba byla




